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Ancher Olsen er blevet valgt som nyt medlem 
af menighedsrådet i Nordstevns Pastorat,  
hvor han repræsenterer St. Tårnby.

Han er 68 år født og opvokset i St Tårnby,  
hvor han har levet hele sit liv.

- Jeg er døbt, konfirmeret og viet i St. Tårnby 
Kirke. Min familie er tilknyttet denne kirke i 
flere hundrede år bagud i flere generationer.
At Ancher nu har valgt at melde sig ind i  
menighedsrådet, er meget gennemtænkt:

- Jeg tog denne post, da jeg ikke kunne se  
os uden repræsentant i menighedsrådet, hvis 
vi vil have indflydelse på de ting, som foregår 
her og nu - og præge de ting, der måtte 
komme i fremtiden.

Ancher er uddannet maskinarbejder og har 
vedligeholdt jernbanemateriel i 45 år. 
- Jeg var tillidsmand det meste af tiden. Så jeg 
har prøvet lidt af hvert og lært meget af det. 

Han har to børn, som begge er godt i vej.
- Jeg er selv alene nu, og har det godt med 
det. Nyder livet, men har stadig små jobs i 
hverdagen, da jeg stadig føler mig aktiv på 
arbejdsmarkedet.

Vibeke Morthorst er blevet valgt som  
suppleant i Nordstevns Pastorat, hvor  
hun repræsenterer St. Tårnby.

Vibeke er 67 år og bosiddende i Klippinge, 
men har løst sognebånd.

Hun arbejder på 36. år som entrepriseleder/
salgskonsulent i byggefirma. Nu på deltid,  
tre dage om ugen. 

I tre perioder sad Vibeke i menighedsrådet 
i Magleby og Holtug Pastorat blandt andet 
som formand og kontaktperson, og har des-
uden i tre perioder siddet i provstiudvalget, 
nu valgt i en ny 4-årig periode.

- Jeg interesserer mig for kirke og kultur, 
natur/grøn omstilling, litteratur, hobby og 
historie. Min fritid går med mine skønne 
børnebørn, hus- og havearbejde, mine høns 
og katte, frivilligt arbejde og meget mere, 
fortæller Vibeke Morthorst.

Nyt medlem i 
menighedsrådet

Ny suppleant i 
menighedsrådet

N Y T  F R A  M E N I G H E D S R Å D E T
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I SELSKAB MED JEANETTE OG JOHNLIGHT 
8. januar kl. 14-16 i Kirkeladen, Strøby
Vi elsker traditioner i kirken. Derfor begynder vi naturligvis  
det nye år i godt selskab med duoen Jeanette og Johnlight.
En eftermiddag med kendte sange og melodier.
Der er bobler/sodavand og kransekage.

FASTELAVN MED PRÆSTERNE 
12. februar kl. 14-16 i Kirkeladen, Strøby
Vi slår katten af tønden i Kirkeladen og synger fællessang efter 
højskolesangbogen. Organist Birgit Petersen er ved flyglet og  
Sognepræst Janne Melcher står for eftermiddagen.

FORKYNDELSE, KULTUR OG EN GOD KOP KAFFE
12. marts kl. 14-16 i Kirkeladen, Strøby
Tidligere fængsels- og arresthuspræst Maria Eva Napier fortæller 
om fængselspræstens arbejde og kirkens betydning for de indsatte 
og om sine 4 år som fængselspræst i Danmarks mest sikrede  
fængsel, Storstrøms fængsel på Nordfalster.

I Storstrøm fængsel sidder der omkring 200 indsatte, der afsoner 
længere fængselsdomme, samt 50 varetægtsfængslede, der venter 
på deres dom. 

Tiden går langsomt i et fængsel, hvor de indsatte er låst inde på 
cellerne mange af døgnets timer, og lyspunkterne kan være få. 
Samtidigt kan der, i et fængsel, være langt mellem de varme smil 
og venlige øjne og en respektfuld og tillidsvækkende kontakt. 
Her kommer kirke, præst og musik/kulturmedarbejder ind som det 
afbræk i hverdagen, der gør en forskel. Kirken er de indsattes fri-
rum, hvor der er højt til loftet og en åbenhed og imødekommenhed, 
med grundlag i den kristne tro, der gør, at der er plads til alle. 

TORSDAGSCAFÉ  
I KIRKELADEN I STRØBY
ALTID EN TORSDAG KL. 14-16. 
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Der er dage, som man ikke lige med det 
samme glemmer. 10. oktober sidste år var én 
af dem.

Her rullede en flyttevogn ved middagstid op 
foran Strøby Kirke. Med sig havde de tre flytte- 
mænd et flygel.

At vi har fået råd til det flotte sorte flygel til 
kirken, kan vi takke Tryggevælde Provsti for. 

Kirkens to organister samt kirke- og kultur- 
medarbejderen havde gjort et grundigt  
forarbejde, inden vi besluttede os for det 
prægtige instrument. 

Valget faldt på et Essex EGP-173 flygel fra 
2014, designet af Steinway & Sons. 

Essex flygler er kendt for deres fri vibrerende 
sangbund, 100 procent træhandling uden 
plastikkomponenter, og solide Steinway- 
konstruktionselementer som bagposter,  
pinblock og støbejernsplade, hvilket sikrer 
både enestående lyd og holdbarhed.

Der er med andre ord tale om et flygel af fin 
kvalitet, som kirkegængerne nok skal få glæde 
af at høre i mange forskellige sammenhænge. 
Et perfekt supplement til kirkens orgel. 

Musikken  
får et løft  
i kirken



Søndag 18. januar kl. 16.00 i Strøby Kirke

Troels Roland sidder ved flyglet denne efter-
middag, hvor vi skal nyde lyden af kirkens nye 
instrument. 

Troels Roland er en anerkendt dansk pianist og 
akkompagnatør, der med sin lydhøre musikalitet 
har ledsaget nogle af Danmarks største sangere 
og instrumentalister. Han er en kunstner med 
særlig kærlighed til lied-repertoiret og en evne 
til at gøre klaveret til en ligeværdig fortæller.

Hans karriere spænder fra internationale kon-
certoptrædener med musikere som Frederik 
Øland og Bo Skovhus til undervisning og 
arbejde som repetitør på landets førende insti-
tutioner. Til denne koncert har vi lejlighed til at 
høre ham alene på scenen i et solo-repertoire, 
bestående af kendte værker fra klaverets 
verden.

Troels Roland er uddannet som pianist og 
organist fra Det Jyske Musikkonservatorium hos 
Anne Øland (klaver) og Mark Baumann (orgel).

Nyt flygel

Indvielses-
koncert
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www.nordstevns.dk

Strøby, Valløby & St. Tårnby Sogne
NORDSTEVNS PASTORAT

Foredrag i Kirkeladen i Strøby onsdag 28. januar 
kl. 19 med sognepræst Anita Hansen Engdahl

FOREDRAG

Fra gods til tugthus – 
om modstandskvinden 
Monica Wichfeld

Sidste år markerede vi 80 året for Danmarks 
Befrielse fra den tyske besættelse. Op til 
markeringen var der produceret flere film og 
tv-serier om nogle frihedskampens skikkelser. 
I den uafrystelige film ”Hvidstensgruppen II 
– De efterladte” fra 2022 følger vi en gruppe 
danske kvinders ophold i tysk tugthus. En af 
dem er den engelske adelsdame Monica Wich-
feld, som blev gift med en lollandsk godsejer, 
engagerede sig tidligt i modstandsarbejdet og 
som den første danske kvinde blev dødsdømt 
for sin indsats i modstandskampen. Hun blev 
dog benådet til livsvarigt fængsel og sendt til 
Tyskland maj 1944 sammen med to af kvin-
derne fra Hvidstensgruppen. I filmen portræt-
teres hun på gribende vis af skuespilleren Ellen 
Hillingsøe. 

Monica Wichfeld døde i fængslet den 27. februar 
1944. Hendes grav blev aldrig fundet, men der 
findes mindetavle for hende i Ryvangen og i 
Engestofte kirke på Lolland.

Men hvem var hun – denne modige engelske 
adelskvinde? Hvad var hendes historie og vej til 
Danmark? Hvorfor var hun villig til at give  
sit liv for et land, der oprindelig ikke var hende? 
Og hvordan blev hende og familiens efter-
mæle? 

”Min morfar voksede op på Engestofte gods, 
mens Monica Wichfeld boede på godset.  

Min far voksede op på og overtog senere en 
landejendom, der grænsede op til godset og 
kendte derfor Monicas mand. Selv har jeg kendt 
og besøgt hendes datter og svigersøn, mod-
standsparret Varinka og Flemming B. Muus, der 
var ledende skikkelser i modstandsarbejdet. 

Familiens indsats i besættelseskampen og hele 
historien før og efter har naturligt bundfældet 
sig hos mig. Og jeg prøver stadig at følge med i 
den nye faglitteratur, som belyser deres roller”, 
siger Anita Hansen Engdahl.
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Her vil billedkunstner Annette Sjølund fortælle 
om Frida Kahlo.

- Første gang jeg så et Frida Kahlo maleri i 
virkeligheden, var for over tredive år siden i 
1992 på Charlottenborg. Eksotiske frugter,  
aber, papegøjer og selvportrætter – de mange 
farvestrålende billeder gjorde et stort indtryk 
på mig og jeg fik lyst til at dykke ned i denne 
mexikanske malers liv.

Et par år senere udkom Frida Kahlos Dagbog 
med de fineste tegninger og akvareller med 
dansk oversættelse af teksten. I dagbogen 
fortæller Frida om sit forhold til ægtemanden, 
maleren Diego Rivera, om deres store kærlig- 
hed der ikke var uden problemer. 

- Vi kommer helt tæt på hendes sygdoms-
forløb og de mange operationer som Frida 
måtte gennemgå.

Frida Kahlo var en mentalt stærk kvinde og i 
lange perioder måtte hun male sine billeder 
fra sygesengen. Hun kom slemt til skade ved 
en sporvognsulykke, da hun var helt ung - og 
resten af livet måtte hun gennemgå utallige 
operationer og udholde hjerteskærende 
smerter. Trods modgang og fysik smerte 
malede hun det meste af tiden.

Hun bevarede sin værdighed, sin skønhed og 
havde overskud til at engagere sig i politik.
Frida Kahlo havde meget at kæmpe imod  
– sygdom, smerter, et kaotisk kærlighedsliv,  
en utro ægtemand, utallige ufrivillige aborter 
og meget mere. Samtidligt havde hun en  
ydmyghed overfor livet og kunsten – hun 
brugte ikke tiden på at have ondt af sig selv  
– men malede videre.

- Ved sogneaftenen vil jeg fortælle om Frida 
Kahlos liv og vise både fotos samt billeder af 
hendes malerier.

EN MEXIKANSK 
MALERS LIV
Sogneaften onsdag 11. marts kl. 19  
i Kirkeladen.



Kalender
NORDSTEVNS PASTORAT Strøby, Valløby & St. Tårnby Sogne

8

JANUAR 2026 

MDH = Merete Dalby Hansen og 
JOM=Janne Ortved Melcher STRØBY VALLØBY ST. TÅRNBY

Torsdag 1. januar 16.00 Nytårsgudstjeneste JM 14.00 Nytårsgudstjeneste JM

Søndag 4. januar 10.30 Gudstjeneste MDH 19.00 Nytårsgudstjeneste 

MDH

Onsdag 7. januar 17.30 Kirkeyoga

Torsdag 8. januar 14.00 Torsdagscafe med 

JohnLight og Jeanette

Lørdag 10. januar 10.30 Dåbsgudstjeneste

Søndag 11. januar 10.30 Gudstjeneste JM

Lørdag 17. januar 10.30 Dåbsgudstjeneste

Søndag 18. januar 10.30 Gudstjeneste JM

16.00 Indvielseskoncert  

af nyt flygel

9.00 Gudstjeneste  

med morgenmad JM

Tirsdag 20. januar 10.30 Babysalmesang

Onsdag 21. januar 9.30 Kirkeyoga

17.30 Meditations- 

gudstjeneste JM

9.00 Gudstjeneste  

med morgenmad

Lørdag 24. januar 10.00 Dåbsgudstjeneste

Søndag 25. januar 10.30 Gudstjeneste JM 9.00 Gudstjeneste  

med morgenmad JM

Tirsdag 27. januar 10.30 Babysalmesang

19.00 Krea-Cafe

Onsdag 28. januar 9.30 Kirkeyoga

19.00 Sogneaften,  

Anita Hansen Engdahl
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Kirkebilen kører til alle gudstjenester og aktiviteter
Kirkebilen er for alle i sognet, der ikke kan komme til gudstjeneste eller sognearrangementer ved egen hjælp.
Kontakt Kirkekontoret på tlf. 5657 7114 senest dagen før, du vil med kirkebil. NB. Kirkekontoret er kun åbent 
mandag og torsdag kl. 9.00-12.00.

FEBRUAR 2026 

MDH = Merete Dalby Hansen og 
JOM=Janne Ortved Melcher STRØBY VALLØBY ST. TÅRNBY

Søndag 1. februar 19.00 Kyndelmisse- 

gudstjeneste med efter-

følgende pandekager JM

10.30. Gudstjeneste JM

Tirsdag 3. februar 10.30 Babysalmesang

Lørdag 7. februar 10.00 Dåbsgudstjeneste

Søndag 8. februar 10.30 Gudstjeneste JM

Tirsdag 10. februar 10.30 Babysalmesang

19.00 Krea-Cafe

19.00 Sangaften

Onsdag 11. februar 17.30 Kirkeyoga

Torsdag 12. februar 14.00 Torsdagscafe 

Fastelavn med præsterne

Søndag 15. februar 15.00 Fastelavnsgudstjen-

este og tøndeslagning MDH

10.30 Fastelavnsgudstjen-

este og tøndeslagning MDH

13.00 Fastelavnsgudstjen-

este og tøndeslagning MDH

Tirsdag 17. februar 10.30 Babysalmesang

Søndag 22. februar 10.30 Gudstjeneste MDH 9.00 Gudstjeneste  

med morgenmad MDH

Tirsdag 24. februar 10.30 Babysalmesang

19.00 Krea-Cafe

Onsdag 25. februar 17.30 Kirkeyoga

Lørdag 28. februar 10.00 Dåbsgudstjeneste 

MDH 

MARTS  2026
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MARTS 2026 

MDH = Merete Dalby Hansen og 
JOM=Janne Ortved Melcher STRØBY VALLØBY ST. TÅRNBY

Søndag 1. marts 10.30 Gudstjeneste MDH 9.00 Gudstjeneste  

med morgenmad MDH

Onsdag 4. marts 9.30 Kirkeyoga 17.30 Spaghetti Gudstjeneste

Søndag 8. marts 10.30 Gudstjeneste MDH

Tirsdag 10. marts 19.00 Krea-Cafe

Onsdag 11. marts 19.00 Sogneaften,  

Annette Sjølund

Torsdag 12. marts 14.00 Torsdagscafe 

med Marie Napier

Søndag 15. marts 9.00 Gudstjeneste JM 10.30 Gudstjeneste JM

Onsdag 18. marts 17.30 Kirkeyoga

Søndag 22. marts 12.00 Gudstjeneste  

Mads Iversen

Tirsdag 24. marts 19.00 Krea-cafe 19.00 Sangaften

Onsdag 25. marts 9.30 Kirkeyoga

17.30 Meditations- 

gudstjeneste JM

Lørdag 28. marts 10.00 Dåbsgudstjeneste

Søndag 29. marts 10.30 Gudstjeneste 

palmesøndag med  

konfirmanderne MDH



P R Æ S T E N  H A R  O R D E T
Af sognepræst Janne Melcher

Nu gør jeg det - springer ud som Insta- og 
Facebookpræst. 

”Det er så meget kun for gamle damer” siger 
de unge – Tiktok er vejen frem. 

Men jeg kan hverken danse eller være hip nok 
til det, og målet er heller ikke at nå de unge. 
Målet er at nå de ”gamle damer” på min egen 
alder.

Vores største og fornemmeste opgave som 
Folkekirke er - set fra min synsvinkel - altid 
at nå ud til så mange som muligt, med det 
fantastiske budskab om at Jesus Kristus 
er verdens frelser. Lige nu sidder du med 
kirkebladet i hånden. Det bruger vi mange 
ressourcer på at producere og uddele. 
#nordstevnspastorat er flittigt på Facebook 
med opslag både på vores egen side, men 
bliver også delt på diverse lokale sider. Jeg 
er klummeskriver i Stevnsbladet, hvor vi også 
annoncerer flittigt. Men jeg synes stadig, at 
der manglede en synlig og nærværende præst 
på Facebook og Instagram. En man kunne 
lære lidt bedre at kende samt få et lille indblik 
i hvad en præst laver i løber af ugen. Også en 
præst, der var til rådighed også der.

Jeg har selvfølgelig fået hjælp af verdens 
sødeste forhenværende konfirmand. Hun kan 
sætte flueben de rette steder, så det hele er 
meget lettere at have med at gøre. Håber hun 
næste gang, vi mødes, kan hjælpe mig med 
skriftstørrelse og skift af profilbillede. Uden 
hende var det ikke gået. Jeg er på ingen måde 
nogen ørn til det med telefon og computer. 
Men det er sjovt at tage billeder, lægge op og 
få respons. Måske hvis vi kan få teknikken til 
at virke, at vi så kan sende live fra kirken ind 
imellem - lyden af prædikener, salmer eller 
klokkeklang. 

Der er mange muligheder.

Hvis du vil følge med, er du velkommen,  
livetmellemhimlenogjorden er både på  
Facebook og Instagram

11

#livetmellemhimlenogjorden
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Babysalme-
sang i foråret
Nordstevns Pastorat tilbyder babysalmesang  
i Strøby Kirke.

Vi tilbyder et forløb på 12 uger i foråret.
Dette forårsforløb strækker sig fra tirsdag  
20. januar til og med tirsdag 19. maj.

Til babysalmesang mødes vi i Strøby kirke  
kl. 10.00. Vi synger salmer og laver fagter til, 
danser, leger sanglege og i det hele taget  
arbejder med at stimulere barnets sanser så 
bredt som muligt.

Efter babysalmesangen har vi et hyggeligt 
samvær med babyerne, kaffe og boller.
Babysalmesang er rettet mod babyer i alderen 
2-6 måneder. Men der er altid plads til babyer 
uden for aldersgrænsen.

Kontakt: 
Lisa Stauersbøl, mobil: 2020 6373,  
mail: kirkelisa@hotmail.com

Januar: 20. januar, 27. januar
Februar: 3. februar, 10. februar,  
17. februar, 24. februar
April: 14. april, 21. april, 28. april
Maj: 5. maj, 15. maj, 19. maj

Nordstevns  
Pastorat har  
oprettet et  
kantori

Meditations-
gudstjenester

Et kantori er en betegnelse for et kor,  
som medvirker ved gudstjenester og 
andre musikalske begivenheder.

Nordstevns Pastorats kantori medvirker 
ved gudstjenester omtrent en gang om 
måneden. Kantoriet ledsager kirkesangen, 
synger flerstemmigt på korsvarene og  
synger ind imellem en salme efter  
prædiken eller under altergangen.

Vi er 10 sangere fra lokalområdet og ledes 
af Mette From.

Kom til smukke meditationsgudstjenester 
i Strøby Kirke onsdag 21. januar kl. 17.30 
og onsdag 25. marts kl. 17.30.
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Januar: 
Onsdag 7. januar kl. 17.30
Onsdag 21. januar kl. 9.30
Onsdag 28. januar kl. 9.30

Februar:
Onsdag 11. februar kl. 17.30
Onsdag 25. februar kl. 17.30

Marts: 
Onsdag 4. marts kl. 9.30
Onsdag 18. marts kl. 17.30
Onsdag 25. marts kl. 9.30

Kirkeyoga ledes af Bettina Boserup.
Det foregår i Strøby Kirke - og det er gratis.
Medbring liggeunderlag og tæppe. Vi har 
også til udlån.

KIRKEYOGA  
I FORÅRET

Kyndelmissen – lysenes messe – fejrer vi i år 
søndag 1. februar. Det er midt i februars mørke. 
Alle er velkomne.

St. Tårnby Kirke kl. 10.30

Strøby Kirke kl. 19 – med efterfølgende  
pandekager  i Kirkeladen

Korsang og fællessang er på programmet, når 
der tirsdag 10. februar kl. 19 og igen 24. marts 
kl. 19 indbydes til sangaften i konfirmandstuen, 
præstegården i Valløby.

Vi skal synge nogle af årstidens dejlige sange 
og salmer fra Højskolesangbogen. 
Organist Birgit Pedersen akkompagnerer.
Kirkens store voksenkor – under ledelse af 
Mette From - medvirker. 

Efter pausen med kaffe/the og kage, bliver der 
mulighed for at vælge sange fra Højskolesang-
bogen.

Alle er velkomne – og der er gratis adgang.

KYNDELMISSE  
MED PANDEKAGER

Sangaftener i Vallø



Møder i menighedsrådet i de kommende måneder:
Datoer var ikke lagt ved Kirkebladets deadline – men vil 
blive lagt ind på vores hjemmeside www.nordstevns.dk.
Møderne afholdes i Kirkeladen i Strøby – og der er  
offentlig adgang til den åbne del af dagsordenen.

MENIGHEDSRÅDSMØDER:

FØDSEL: Er I ikke gift, men ønsker fælles forældre- 
myndighed, indgives en Omsorgs- og Ansvarserklæring 
på www.borger.dk senest 28 dage efter fødslen. 
 
DÅB: Aftales med Kirkekontoret på 5657 7114. 

NAVNGIVNING: Ønsker I at navngive jeres barn uden 
dåb, gøres det på www.borger.dk, inden barnet er  
6 måneder. 

KONFIRMATION: Skal jeres barn konfirmeres, skal I  
forbi vores hjemmeside www.nordstevns.dk og tilmelde 
konfirmanden. Har I spørgsmål, så kontakt 5657 7114.

VIELSE: Aftales med Kirkekontoret. I skal ansøge om 
prøvelsesattest til brug for vielsen på www.borger.dk. 

BEGRAVELSE OG BISÆTTELSE: Aftales med en af 
præsterne, evt. via en bedemand. 

SAMTALE MED PRÆST: Der er altid mulighed for en 
samtale med en af sognets præster, som har tavs- 
hedspligt.

Kontakt gerne Kirkekontoret for nærmere information  
på telefon 5657 7114, eller på mail stroeby.sogn@km.dk 
Yderligere information kan findes på Kirkeministeriets  
hjemmeside www.km.dk/borgerportal, på www.
borger.dk, samt på Nordstevns Pastorats hjemmeside 
www.nordstevns.dk  

HVAD GØR JEG I TILFÆLDE AF:
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PRAKTISK

Ansvarshavende redaktør:  
Jesper From

Grafiker: Inge Rand

Kirkebladsudvalg:  
Janne Ortved Melcher
Merete Dalby Hansen
Jesper From

Vi tager forbehold for trykfejl  
og evt. ændringer.

Kirkeblade er undtaget fra  
Nej tak-ordningerne, men skriv  
til jfrp@km.dk, hvis du ikke  
ønsker at modtage kirkebladet.



KIRKEKONTOR
KORDEGN
Heidi Holst Eggert
Præstegården 1,  
4671 Strøby 
Tlf 5657 7114 
stroeby.sogn@km.dk
Kirkekontorets åbningstider
Mandag kl. 9.00-12.00
Torsdag kl. 9.00-12.00

SOGNEPRÆST (kbf.) 
Janne Melcher
Præstegården 1,  
4671 Strøby
Tlf 2349 0966 
jorm@km.dk 
Træffes efter aftale   
undtagen fredag

SOGNEPRÆST
Merete Dalby Hansen
Vallørækken 3, Valløby
4600 Køge
Tlf 2979 5152
maha@km.dk
Træffes efter aftale
undtagen mandag

KIRKE- OG KULTUR- 
MEDARBEJDER 
Jesper From
Tlf 2327 7440 
jfrp@km.dk

LEDENDE GRAVER 
Jette Jensen
Tlf 2160 2314
vallokirke@outlook.dk

KIRKETJENER
STRØBY
Gitte Marie Andersen  
Tlf 9243 5588 
gmra65@hotmail.com

KIRKETJENER
Lisa Stauersbøl
Mobil 2020 6373
kirkelisa@hotmail.com

ORGANIST
Birgit Pedersen
Tlf 2117 5685  
birgiterik17@live.dk

ORGANIST
Christina Bernstein
Tlf 5096 9845  
c.m.bernstein@gmail.com

KIRKESANGER  
OG KORLEDER 
Mette From
Tlf 6134 1038
violin_me@hotmail.com

KIRKESANGER
Camilla Jeppesen
sangogviola@gmail.com

MENIGHEDSRÅD
Formand
Nis Hatt
Tlf 6144 3666
7497NIH@km.dk

Kirkeværge   
Bettina Baden
Tlf 2423 3072
7497BEB@km.dk

Kasserer  
Stine Juel Madsen
7497STM@km.dk
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Efter gudstjenesterne i vores tre kirker, er det 
tid til at slå katten af tønden. En herlig dag for 
både store og små – og kom gerne udklædt.

Valløby Kirke kl. 10.30:
Tøndeslagning i samarbejde med forsam-
lingshuset. Kåring af kattedronning og katte-
konge.

St. Tårnby Kirke kl. 13.00: 
Vi slår katten af tønden i forsamlingshuset.

Strøby Kirke kl. 15.00: 
Vi slår katten af tønden på gårdspladsen ved 
Præstegården.

Takket være DagliBrugsen i Strøby, så er der 
tønder til alle aldre, flot dekoreret af lokale 
børnehavebørn.

Der bliver budt på fastelavnsboller og varm 
cacao. 

Fastelavns- 
gudstjenester  
og tøndeslagning
Søndag 15. februar


